



Marton Gergő tripla motivációval érkezik Máriapócsra, Csirmaz Brúnó dobogóra állna

Idén immár második alkalommal látogat el a Magyar Nyílt Rallycross Bajnokság mezőnye a máriapócsi RabócsiRingre, ahol az előttünk álló pünkösdi hosszúhétvégén az OB harmadik fordulóját rendezik. A húsvéti szezonnyitón, ugyanezen a pályán az M-F Motorsport még csak egy versenyzővel képviseltette magát, de most már teljes létszámmal fognak támadni.

A nyirádi versenyhez hasonlóan tehát most is két autót állít csatasorba a csapat, a SuperNational előző évi abszolút és géposztály bajnoka, Marton Gergely a Super1600-ban, míg a tavalyi Magyar Kupa géposztály bajnoka, Csirmaz Brúnó a Super National kategóriában áll rajthoz egy Skoda Fabia Mk1-essel.

Marton Gergely (Super1600, Skoda Fabia Mk1)

„Őszintén szólva sokat várok most ettől a versenytől, még többet is, mint a nyiráditól. Úgy néz ki, hogy lassan kezd összeállni úgy az autó, ahogy szeretnénk, és remélem, hogy most Máriapócsra úgy oda tudunk érni az elejébe, hogy a győzelemért is harcra tudjunk szállni, mert igazából Nyirádon csak ez hiányzott. Akkor is ott voltunk végig elől, de Luigit nem lehetett utolérni, most ezen szeretnénk változtatni. Máriapócs az egyik kedvenc pályám, ahonnan nagyon szép emlékeket őrzök. Tavaly a SuperNationalben győzelemmel mutatkoztam be itt a felnőttek között. Idén a húsvéti szezonnyitón sajnos nem tudtam rajthoz állni, mert nem lett kész az autó, úgyhogy onnan még maradt bennem hiányérzet, ami miatt most dupla motivációval készülök erre a versenyre. Sőt, tripla motivációval, mert múlt hétvégén a litvániai Challenge versenyünk nem éppen úgy zárult, ahogy szerettük volna, és hát onnan is maradt bennem hiányérzet. A döntőre ugye ki se tudtam állni, pedig már ott voltam a rajtrácson felpörögve és készen mindenre, de



M-F
MOTORSPORT

P-1 RACE **RX** **CEZ** **MNASZ 2013 OFF ROAD BIZOTTSAG**
Pole pozícióba hozunk!





az emelkedő vízűfok közbeszólt, így le kellett tolnunk az autót hátra. Ami ott bennem ragadt, azt most mind szeretném kiadni magamból ezen a versenyen, és nagyon-nagyon várom már, hogy újra megpróbáljuk felvenni a kesztyűt a legjobbakkal.”

Csirmaz Brúnó (SuperNational, Skoda Fabia Mk1)

„Szerintem nagyon élvezetes versenyünk lesz, és biztos vagyok benne, hogy a nézők is jól fognak szórakozni. A rallycross és a drift is vonzza a szurkolókat, ezért arra számítok, hogy nagyon sokan kilátogatnak a helyszínre. Kicsit még erre a versenyre is átmeneti versenyként tekintek, hiszen nagyon várom már, hogy megjöjjen az új, erősebb motor az autómba, de addig is próbálok természetesen kihozni az éppen adott lehetőségekből a maximumot, és ezért is nagyon hálás vagyok a csapatnak. Máriapócszon szeretnék egy abszolút dobogós helyezést elérni kategóriámban, és ha minden összejön, akkor ez szerintem sikerülhet is. A lényeg, hogy magamból és az autóból is kihozzam a maximumot. Ha a verseny végén úgy érzem, hogy ez sikerült, nem leszek csalódott.”

Fodor György, csapatfőnök

„Mindkét autót sikerült kipofozni és felkészíteni, úgyhogy izgatottan várjuk a versenyt. Remélem, jó idő lesz és végig jó hangulatban fog telni a hétvége. Máriapócszon ez lesz az első olyan versenyünk, amin két autóval állunk rajthoz, így most teljesen más hangulatban készülünk erre a versenyre, mint a hűsvétira. Bízom benne, hogy problémamentes és eredményes versenyt sikerül zárunk.”



M-F
MOTORSPORT

Pace
Pole pozícióba hozunk!

RX
RALLYCROSS

CEZ
CZECH REPUBLIC

MNASZ
OFF ROAD
BIZOTTSAG

